

## Errata

---

Volume 7, Number 2, September 1971

URI: [https://id.erudit.org/iderudit/ageo07\\_2err01](https://id.erudit.org/iderudit/ageo07_2err01)

[See table of contents](#)

---

### Publisher(s)

Maritime Sediments Editorial Board

### ISSN

0843-5561 (print)

1718-7885 (digital)

[Explore this journal](#)

---

### Cite this document

(1971). Errata. *Atlantic Geology*, 7(2), iv-iv.

ERRATA

Page 87. Wording for Figure 3 - C should be:

*T. septentrionalis* heavily encrusted and surrounded by the yellow sponge *Prosuberites epiphytum*. This is a common association. Note brachiopod anterior margins thrust well clear of the sponge tissue. xl. (B and C from station 2, Bay of Fundy).

Page 88. This should read Page 89, and Figure 5 should read Figure 4.

Page 89. This should read Page 88 and Figure 5 should read Figure 4 in the caption and text.

Page 90. Paragraph 3, line 6, word 1 - should be polychaete.